
Függ®leges vezet® tengelyhez elforgathatóan 
satlakozik egy vízszintes, 50 cm hosszúságú fémrúd. A fémrúd végénél

egy vezet® körívre támaszkodik; a körívet az ábra szerint egy 0, 1 Ω ellenállású vezet® köti össze a tengellyel. (Minden

más vezet® ellenállása és a súrlódás elhanyagolható.) A berendezés homogén, 0,8 T induk
iójú, függ®leges mágneses

mez®ben van.

Mekkora forgatónyomatékot kell kifejtenünk a rúdra, hogy az állandó, 10 s
−1

szögsebességgel forogjon?

(4 pont) Közli: Holi
s László, Budapest
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